
Obiectivele de peisaj natural, cuprinse şi în siturile naturale sunt 
salba de Pietre amplasate pe coamă masivului sau în vecinătatea 
acestuia. De la Pietrele Doamnei şi Piatra Şoimului în vestul 
platoului, Piatra Zimbrului în centru, Popii Rarăului către est şi 
altele de dimesiuni mai mici, acestea sunt formaţiuni calcaroase 
emblematice pentru Masivul Rarău.

Zona înaltă a Muntelui Rarău se distinge într-un areal montan mai 
amplu prin platoul însorit, punctat de Pietre răsfirate şi mărginit la 
poale de păduri de conifere şi fâneţe montane.

Pe platou sunt amplasate mai multe obiective antropice de interes 
turistic (Hotelul Alpin, Salvamontul, stâne) de cercetare (Staţia 
Meteo) şi de telecomunicaţie (antene şi Staţia de Televiziune).

Hotelul Alpin este amplasat ca acces pe platou între Pietrele 
Doamnei şi Piatra Şoimului. 

Serviciul Salvamont şi Cabana Pastorală sunt dispuse la intrarea în 
golul alpin în stânga drumului la cota +1510. Nu dispun de un acces 
public amenajat sau de afişaje informative. Este indicat amenajarea 
minimală a accesului şi a unor panouri de informare cât şi a unor 
spaţii deschise publicului.

O altă construcţie-cabană este amplasată mai sus  +1530 pe dreapta 
drumului de piatră; acesta este degradată, dispune de racord electric şi nu 
are informaţii de recunoaştere. Poate constituii un obiectiv de revitalizat 
pentru interesul public.

Staţia Meteo este localizată tot în stânga drumului la cota +1570. Ca şi 
construcţiile de mai jos nu este marcată de panouri de informare şi nu 
interacţionează cu trecătorul.

Staţia de Televiziune este amplasată la cota +1630 la nord de Vârf 
+1650 printre emiţătoare şi radiorelee.
Acesta este obiectivul antropic de capăt şi cel mai favorabil ca
amplasament şi arhitectură. Acesta nu are un acces public.
Unul din cele 228 emiţătoare în cadrul reţelei de Radiocomunica ţii
Naţionale, Staţia poate fi integrată într-un circuit de vizitare, ca şi centru de
informare montană a Masivului Rarău prin amenjanare de spaţii şi activităţi
de interes public.

C.J. Suceava are în desfăşurare proiectul Cuibul de Şoimi, un Punct de
belvedere de tip Skywalk. Platforma panoramică va fi amplasată pe Piatra
Şoimului cu vedere largă către Valea Bistriţei şi se va compune dintr-o
platformă vitrată ancorată în stâncă şi o pasarelă metalică de acces.

În afara Hotelului Alpin celelalte 
obiective nu sunt integrate într-un 
circuit de vizitare turistic.

Se remarcă faptul că există diverse 
construcţii-obiective care pot prezenta 
un interes turistic, ştiinţific, de 
agrement şi comercial pe Platoul 
Montan. Totuşi acestea nu dispun de 
spaţii dedicate pentru contactul cu 
publicul. 

Se constată lipsa unor spaţii de tip 
muzeal cu activităţi de prezentare, 
comerciale, informative sau chiar de 
interacţiune în obiectivele existente. 

Reciclarea-revitalizarea fondului 
construit este un mijloc de 
revalorificare şi dezvoltare a unor 
activităţi turistice, ştiinţifice şi 
comerciale pe o structură deja 
existentă pe platoul montan.
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Trasee Montane
Mai multe trasee de drumeţie parcurg 
arealul montan.
Traseul de coamă marcat cu bandă 
roşie uneşte Vârful Giumalău prin Şaua 
Fundul Colbului cu Platoul Rarău şi se 
continuă către sud-est prin Şaua 
Ciobanilor şi Curmătura Prislop (Chiril) 
cu Vârfurile Slătioarei.
Traseul scurt pleacă de Cruce Albastră 
la Hotel Alpin urcă la Pietrele Doamnei 
şi se întoarce prin pădure tot la Hotel 
Alpin.
Din Câmpulung mai multe trasee urcă 
pe văile apelor versantul de nord al 
masivului şi se unesc cu traseul de 
coamă.  pe Valea Banda albastră
Mesteacănului, pe Triunighi albastru 
Seaca,  pe Izvorul Alb, Punct roşu Cruce 
galbenă pe Pârâul Limpedea, şi Cruce 
roşie pe Valea Caselor.
La est, dinspre Slătioara urcă 2 trasee : 
Cruce albastră parţial pe Valea Ursului 
până deasupra Colţilor Popii unde se 
intersectează cu traseul Cruce Roşie şi 
traseul urcă prin mijlocul Triunghi roşu 
Codrilor Slătioarei până în Şeaua 
Ciobanior.
Din sud, dinspre Chiril urcă 2 trasee. 
Unul marcat cu  urmăreşte  punct albastru
traseul DJ175A până pe coama care 
leagă Bătca Neagră de Masiv, unde 
traseul intră pe o potecă care ajunge la 
Hotelul Rarău. Al doilea, triunghi 
galben,  pleacă de la Mănăstirea 
Rarău, trece prin Poiana Călugărului pe 
lângă Piatra Zimbrului şi ajunge în 
vecinătatea Vf. Rarău.

Astfel pe lângă traseul de coamă , 5 
trasee urcă din Câmpulung şi câte două 
din Slătioara şi Chiril.

Pereţi de piatră

Peştera Liliecilor
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Pârtia Existentă de schi din masivul Rarău, este situată în 
vecinătatea sudică a municipiului Câmpulung Moldovenesc, 
într-o zonă împădurită de pe versantul nordic al legendarului 
munte.
Rarău Schi Resort are o lungime de 2.850 metri, este de 
dificultate medie, fiind dotată cu instalaţie de telegondolă cu 
33 de cabine, nouă tunuri de zăpadă, lac de acumulare cu 
capacitatea de 10.000 de metri cubi, 176 stâlpi de iluminat, 
clădire administrativă, parcare, bileterie şi maşină de bătut 
zăpada. 
Transportul pe cablu se face cu sistem de telegondolă cu opt 
locuri şi se va desfăşura liniar între zona de plecare a pârtiei 
de schi şi zona de sosire din partea inferioară.
Accesul la baza pârtiei se face din Câmpulung pe strada 
Izvorul Alb plecând din Dn17 în vecinătatea Gării Călători 
Câmpulung Est peste liniile de căi ferate. La baza pârtiei  este 
amenajată o parcare.

Părtie propusă prin PUZ nr. 10485 - Construire Pârtie de schi 
omologată în Masivul Rarău cu conexiune la trup izolat 
Intravilan Rarău şi transport pe cablu pe traseul Câmpulung 
Moldovenesc+Intravilan Rarău.
Pârtie de la punctul final al acesteia situat la cota +1220 
până pe platoul montan la cota +1565 unde terenul este 
reglementat ca trup intravilan al Municipiului Câmpulung. 
Extinderea propusă are 1642m lungime, o diferenţă de nivel 
de 345m şi o înclinaţie medie de 21,5%. 
Se propune extinderea Pârtiei de la punctul final al acesteia 
situat la cota +1220 până pe platoul montan la cota +1565 
unde terenul este reglementat ca trup intravilan al Municipiului 
Câmpulung. Extinderea propusă are 1642m lungime, o 
diferenţă de nivel de 345m şi o înclinaţie medie de 21,5%. 

Pârtie Extindere - Traseu Nou Rarău 1 conform documetaţiei 
primite, fisier .dwg Amplasare obiective PUZ_Rarău
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